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26�27 трав ня 2010 ро ку в ДВНЗ 

"Київський національ ний еко номічний універ си тет 

імені Ва ди ма Ге ть ма на" відбу ла ся

МІЖВУЗІВСЬКА СТУДЕНТСЬКА КОНФЕРЕНЦІЯ
"МОЛОДЬ ОПАНОВУЄ МАРКЕТИНГ",

при свя че на підведено підсумків Кон кур су на уко вих сту дентських робіт 

імені Іго ря Тка чен ка.

На кон курс бу ло по да но 30 на уко вих сту дентських праць з 13 універ си тетів.

Пе ре можці 2010 ро ку

Пер ша премія при су дже на не бу ла.

Дру га премія � Станіслав Масліхін, ДВНЗ "Київський національ ний еко номічний універ -
си тет імені Ва ди ма Ге ть ма на", за ро бо ту "За галь ний ог ляд рин ку і вив чен ня впо до бань спо -
жи вачів з ме тою ви ве ден ня но вої тор го вої мар ки су хих ди тя чих мо лоч них сумішей на ри -
нок".

На уко вий керівник: Фе дор чен ко А.В.
Розмір премії 
 1000 грн.

Тре тя премія � Оль га Дубініна, Біло русь кий дер жав ний еко номічний універ си тет, за ро бо -
ту "Кон т рол линг в си с те ме мар ке тин га".

На уко вий керівник: Медвєдєв В.Ф.
Розмір премії 
 500 грн.

За охо чу вальні премії

Оле на Сав чен ко, Сумський дер жав ний універ си тет, за
ро бо ту "Впро ва джен ня су час них мар ке тин го вих тех но -
логій ви бо ру стра тегій роз вит ку на при кладі підприємства
"Ак ваізол"".

На уко вий керівник: Мель ник Ю.М.
Розмір премії 
 500 грн.

Ан на Ов чинніко ва, НТУУ "КПІ", за ро бо ту "Аналіз
доцільності ви ве ден ня то ва ру на нові регіональні рин ки
аль тер на тив них дже рел енергії".

На уко вий керівник: Солн цев С.О.
Розмір премії 
 500 грн

На го ро ди вру ча ли пред став ни ки ком панії "TNS в Ук -
раїні" за кращі дослідні на укові сту дентські ро бо ти.

Станіслав Масліхін
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Спеціальні премії кон кур су

Спеціаль ною премією від ком панії "InMind" на го ро дже на:
Оле на Тябіна, Хмель ницький національ ний універ си -

тет, за ро бо ту "Кам панія з про су ван ня тор го вої мар ки
"Онікс" на за са дах пар ти зансько го мар ке тин гу".

На уко вий керівник: Ко валь чук С. В.

Впер ше бу ло вста нов ле но спеціаль ний приз вик ла да -
чам ка фе д ри, сту дентські ро бо ти якої відрізня лись за -

галь ним ви со ким рівнем і кре а тивністю. Та ким
об'єднан ням вик ла дачів на зва но ка фе д ру про мис ло во го
мар ке тин гу НТУУ "КПІ", завіду вач про фе сор, док тор
фіз.
мат. на ук Сергій Олексійо вич Солн цев. На го ро ду за -
сно ва но ком панією "ГФК
ЮКРЕЙН".

Спеціальні при зи від ком панії ТД 

"Вод на техніка"

Ком панія "Вод на техніка" 
 постійний спон сор кон -
кур су, яка на го ро джує ті дослідні ро бо ти, що відрізня -
ють ся кре а тив ни ми мар ке тин го ви ми рішен ня ми в сфері
мар ке тин го вих тех но логій.

У цьо му році спеціальні при зи від ТД "Вод на техніка"
здо бу ли 14 сту дентів, се ред яких:

Оль га Корнійчен ко, Національ ний ае ро космічний
універ си тет ХАІ, за ро бо ту "Удо с ко на лен ня збу то вої
політи ки ме режі ма га зинів "Prostor" із за сто су ван ням су -
час них ка налів збу ту";

Юлія Без ру ко ва, НТУУ "КПІ", за ро бо ту "Аналіз
доцільності ви ве ден ня но во го то ва ру на це лю лоз но
па -
пе ро вий ри нок", на уко вий керівник: Ку би ши на Н.С.;

Рус ла на Рад зе вич, НТУУ "КПІ", за ро бо ту "Аналіз
асор ти мен ту ТОВ "Санітар ний щит Ук раїни" з ме тою йо -
го оп тимізації", на уко вий керівник Солн цев С.О.;

Вікторія Ми лютіна, Сумський дер жав ний універ си тет,
за ро бо ту "Про су ван ня освітніх по слуг ВНЗ на ос нові
мар ке тин го во го досліджен ня ви пуск ників шкіл
Сумської об ласті", на уко вий керівник Карпіщен ко
М.Ю.;

Люд ми ла Моцьо, Львівська ко мерційна ака демія, за

Ан на Ов чинніко ва

Оле на Тябіна Оль га Корнійчен ко
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ро бо ту "Досліджен ня про це су прий нят тя рішен ня про
купівлю горілча них ви робів індивіду аль ни ми по куп ця ми";

Діна Кра вець, КНУТД, за ро бо ту "Те орія сег мен ту ван -
ня рин ку в мар ке тин гу й інстру мен тальні ме то ди йо го
про ве ден ня (за ма теріала ми рин ку мо ло ка і мо лоч них
про дуктів Ук раїни)", на уко вий керівник Де меніна О.М.;

Марія Буч ке вич, Львівська ко мерційна ака демія, за
ро бо ту "Виз на чен ня рівня ло яль ності спо жи вачів до чаю
тор го вої мар ки "Lipton"";

Оль га Мрач ковська, Ка те ри на Алексєєва, Ка те ри на
Зіндра, ДВНЗ "Київський національ ний еко номічний
універ си тет імені Ва ди ма Ге ть ма на", за ро бо ту "Де нав -
чи тись мар ке тин гу", на уко вий керівник Ди ма О.;

Андрій Пав лен ко, Юлія Ко с т ри ца, До нецький
національ ний універ си тет еко номіки та торгівлі імені М.
Ту ган
Ба ра новсько го, за ро бо ту "Ак тивізація про су ван -
ня кон ди терських то варів у роздрібної торгівлі на при -
кладі про дукції кон ди терської ком панії "АВК", на уко -
вий керівник Саркісян Л.Г.

У рам ках куль тур ної про гра ми кон фе ренції, спон со -
ром якої ви с ту пи ла кор по рація "Бо г дан", сту ден ти

відвіда ли Київський міжна род ний фе с ти валь рек ла ми і
за клад "Дрім та ун на Обо лоні".

Вис лов люємо под яку ком панії "Nielsen Ukraine", зав -
дя ки якій бу ли над ру ко вані те зи сту дентських робіт.

До скла ду журі кон кур су вхо дять ук раїнські гу ру мар -
ке тин гу: про фе сор Ми ко ла Чу ри лов (ге не раль ний ди рек -
тор "TNS Ukraine"), про фе сор Во ло ди мир Паніот то (пре -
зи дент ком панії "InMind"), Олек сандр Фе до ри шин (ге не -
раль ний ди рек тор ком панії "ГФК
ЮКРЕЙН"), Во ло ди -
мир Сте фа ни шин (мар ке тинг
ди рек тор ТД "Вод на
техніка"), Олег Си на юк (ди рек тор ком панії "Нью Имидж
Груп"), Іри на Ли лик (ге не раль ний ди рек тор Ук раїнської
Асоціації Мар ке тин гу, Національ ний пред став ник ESO-
MAR в Ук раїні), Пав ло Мар ка рен ко (член Ра ди УАМ),
Світла на Гостіло ва (мар ке тинг
ди рек тор ком панії "Во -
ло ди мир Лтд"), Ми хай ло Со кол (ди рек тор зі стра тегічно -
го мар ке тин гу кор по рації "Бо г дан"), про фе сор Іри на Ре -
шетніко ва (керівник ук раїнсько
німецької про гра ми з
логісти ки КНЕУ), Іри на Фірсто ва (ге не раль ний ди рек -
тор ком панії "Nielsen Ukraine").

Засідання журі конкурсу


